

永康日报

2018年6月
戊戌年五月十四
星期三 今日16版
第9007期

27



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政晨查城区环境卫生 探索多元共治 提升精细化管理水平

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 26日一早,市委书记金政赴城区多个路段检查环境卫生等工作情况。他强调,要压实责任,创新方法,充分调动各方积极性和主动性,持续推进环境生长效管理,抓小抓细抓严,确保各项整治及日常管理工作不浮于表面、不流于形式、不疏于细节,以此提高城市精细化管理水平,不断优化城市

形象,提升城市品位。市领导吴婉珍、朱志昂参加检查。

晨查从7时开始,由行政中心出发,沿城东路到五金北路到望春东路、丽州北路再到高镇商业区,用时一小时左右。对于在主次干道、居民小区、背街小巷等步行巡查中发现问题,金政一行还与随同巡查的相关部门负责人现场办公,就具体点位整改措施提出建议和意见。

从现场检查情况看,城区各主干道卫生情况总体较好,但部分路段乱停车现象较为严重,有些背街小巷乱堆乱放、乱搭乱建问题仍然存在,牛皮癣

有些反弹。同时,日常督查反馈,我市乱贴乱画、占道经营、违规设摊等行为点多面广,常与执法检查人员打游击战,一定程度上也暴露出长效管理不到位等弊端。

针对一些共性问题,尤其是牛皮癣、乱停车等突出问题,金政指出,这既是难点问题,也是必须解决的重点问题,要多措并举,标本兼治,彻底整治乱象,杜绝问题反弹。对于牛皮癣,要狠狠抓,顺藤摸瓜一查到底,让乱贴者付出应有代价,形成整治高压态势,营造不能贴、不敢贴的氛围,告别被动式清理的老路。对于乱停车现象,要堵疏结合,既要在加快基础设施建设上下功夫,深挖泊位资源,探索试行分段停放等做法,也要加强日常管理,坚持劝导、处罚双管齐下,切实巩固道路

改造成果,让文明出行成为每位市民的自觉行动。

金政强调,环境卫生整治工作的关键,是理念、思想与认识的问题。要通过坚持不懈的努力,持续践行人人参与、共建共享理念,结合深化完善路长制,推进门前三包等机制和做法,压实责任,及时发现问题、解决问题,以点带面,做好系统问题的跟踪落实。要周密组织,创新方法,坚持明查与暗访相结合,突击整治与日常巡查相结合,探索形成行之有效的长效机制,不断提高城市精细化管理水平。要深入发动、各级联动,充分调动各方积极性和主动性,凝聚各方智慧和力量解难题、除顽疾,探索城市多元共治的创新路径,从而推动社会善治,全面提升市民文明素养,提高城市文明程度。

省第七督导组来永督导中央环保督察反馈问题整改工作 强化责任担当 确保整改到位

首席记者 张赤奎

本报讯 26日,由省发改委副主任蔡刚带队的省第七督导组来永,督导中央环保督察反馈问题整改工作。金华市副市长曹武,我市领导朱志杰、胡积合参加。

自去年中央环保督察开展以来,我市始终保持抓环保就是讲政治的高站位,以新一轮158碧水蓝天工程和美丽永康环保十大行动为抓手,全面抓好中央环保督察反馈问题整改工作。截至目前,新增燃煤锅炉整治、垃圾填埋场超负荷填埋和杨溪水水库隔离网等3个问题全面完成整改,五金涂装整治、花川垃圾填埋场渗滤液超标纳管、信访件交办等问题也按照时间要求有序整改。

下一步,我市将坚决落实好责任,

对已经完成的整改任务,巩固成果,严防反弹;对正在推进的整改任务,明确时间节点,倒排工期,跟踪督办;对长期坚持的整改任务,一抓到底,抓出成效。坚决整改好问题,对整改还有一定期限的,明确责任和时限,确保按时保质完成整改任务;对已完成整改的开展回头看,全面复查和联合验收,巩固整改成效,防止问题反弹。建立健全好机制,认真落实环境保护党政同责、一岗双责制度,及时总结整改行之有效的做法,完善重点工作协调机制,高质量完成整改。

市长朱志杰表示,我市将按照中央环保督察组的要求,认真贯彻落实习近平生态文明思想和省委、省政府的战略部署,把环保督察整改工作作为一项重要的政治任务,以美丽永康环保十大行动为抓手,大力实施

新一轮158碧水蓝天工程,用最坚决、最彻底的态度推进整改工作,走好加快转型、绿色发展、跨越提升新路。

督导组充分肯定我市中央环保督察反馈问题整改工作取得的成绩,认为党委政府重视、工作到位、成效显著,并希望我市提高政治站位,强化责任担当,确保中央环保督察反馈问题整改落实到位,尤其要重视新增燃煤锅炉整治工作,进一步摸清底数,准确掌握燃煤使用情况,出台相应管理办法,厘清部门责任,全力做好新一轮燃煤锅炉淘汰工作。

督导组一行还实地检查了金凯德门业、世益公司五金涂装整治,花川垃圾填埋场渗滤液处理设施建设,以及古山镇下谢山、芝英镇八口塘砖瓦厂地块小微企业园建设等情况。

今年我市早稻种植面积同比增22.6%

前不久,国家发布今年水稻最低收购价。据了解,这是粮价连续三年下调,释放重要政策信号。消息一出,牵动了广大粮农的心。

连日来,记者采访了市商务局(粮食局)的有关人员,咨询粮价下调政策的具体内容以及我市出台的相关政策,并采访了我市粮食种植大户。

深度报道

4版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)
永康市行政服务中心公共大厅

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 18867191555 (387520)
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信



大司巷小学迁建 开展土方施工

26日,记者在大司巷小学迁建工程现场看到,大型机械正在进行土方施工。据了解,大司巷小学迁建工程总投资1.08亿元,工期630天。

记者 林群心 摄



农行视角
中国农业银行
永康市支行